

## Голубина Книга

У Реріхів на їх полотнах -  
Глибинний зміст, й та глибина  
Несе і відгук в всіх зворотний,  
Хто сам те й в себе ж з полотна

Картину дав нам Реріх-батько,  
І Книга Мудрих Знань на ній,  
В ній глибина, і з неї брать нам,  
Лиш голуб дасть нам той сувій.

Можна знайти все, що від Бога,  
Про Землю, й Космос, і про нас,  
Тих Знань в мільйонах літ дорога,  
В них й «Біблія» й все те, з чим Спас

Нам треба мати ще і в серці,  
Щоб те все на картині тій  
Побачить і почути, в ній й дверці  
В серці відкрити, а з ними й свій

Глибинна книга й Голубина  
Нам все відкриє, й все те дасть,  
Що кожен з нас, хто є людина  
Те має знати, і дух в нас й власть

Тих Знань, що дав нам Мудрий Реріх  
На тім безсмертнім полотні.  
Він дав човна нам, море й берег,  
Куди нам прямувать в вогні.

Щоб бути і вашим тут, і нашим!  
Насправді ж в тім - не тим й не тим,  
Такі всі в «хаті с краю» й завжди,

Зміг взяти: в серце, в душу й розум,  
І те все сам в собі ж й вмістить.  
В серцях, де крига лиш й морози -  
Те ще ніяк не зможе жити.

А голуб – це ж наш дух, з нас в кожному,  
Якщо він є в нас, й в кожному свій -  
Він нам і дасть знання тотожні  
З тим, що в тій книзі є. Нам в ній

Приходив, щоб всіх нас спасати,  
Й на Нього ж сходив Голуб-Дух,  
І в Нім Сам Бог, як Батько й Мати  
Для Христа-Сина. Зір і слух

Вже й дух включити, серце й розум,  
І все те взяти в картині тій,  
В серці ж – вогонь, й ним всі морози  
Геть знищить, й на картині цій

Повинен мати й брать у всьому,  
Що може тільки в нас всіх бути  
На самоті і в гуртовому,  
І в тому - сенс, мета і суть

Для тих всіх, хто ще не згасили  
В серцях своїх навек вогонь,  
Хто Богу й людству лиш служили -  
Нема для них либонь-либонь,

В пітьмі й невігластві, лиш в нім!

Все, що дав Шамбали Владика,  
На полотні й в тій книзі є,  
Дасть Агні Йога всі Ті Лики,  
Які нам Реріх й Бог дає.

Щоб в нас у всіх життях дорога  
Була б з тим всім, що в книзі є,  
Без Бога нам й не до порога,  
Лиш з Ним і в Нім в нас все своє!

Николай Иващенко, Киев, 24. 03. 2019 г.